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®Oc¢pa lo.

(o) Bpelte mopdderypa @paypévng oxorovdiog (ay) e v iétta limsup a, < ax yo xéde k € N.
(B) Anodeilte 6t av oylel Jingo(bn+1 —by) = 0 xou 1 unoxohoudior (ba,) cuyxhiver, ToTE XU M
oxohovdia (by,) cuyxhivel.

(Y) Amodeilte 6 av lim a, = 0, téte undpyer vraxorovdia (ag,) ™e (an) TéTOW DOTE N OEWPd
n—oo

o0 /
Y meq Gk, VO GUYXAIVEL.

®cpa 20.

(o) E€etdote av etvon odndic A Peudhic xodepwd and tic axdrouvdec npoTtdoels, oUTIOAOYOVTIC TIC oo
VTHOELS COg.
(1) Av 1 oepd Y52, a cuYIVEL, TETE XL 1] D pe; @3 GUYXAIVEL.

(i) Av ol oelpée D 5 ai xou > pe; b ouyxhivouy, T6TE 1 Y pe; akby ouYXAIVEL amOADTOC.

(B) E&etdote we npoc ) olyxhion xodewd and Tic oxdhoules oelpée:

i(\/ﬁ—/@)’ (i) i(l—;>k2, - g; ()

k=1 k=1

®c¢pa 3o.
(o) Anodei&te 611, av 1 ouvdptnon f: (0,1) = R elvon opodpoppa cuveyrc, TOTE elvor Qporypévn.

B) EZetdote av ebvar opolduoppo cuveyeic ol cuvaptiioels:

(
(i) f:[0,400) = R, f(z) = cos(v/x).
(ii) g : (0,+00) = R, g(z) = In=x.

®Ocpa 4o.

(o) Acdote napddetrypa ouvdptnone g : [0, 1] — R pe v diétnta 1 |g| va elvon ohoxinpddowur, ohhd 1
g oyL.

(B) 'Eotww f : [a,b] = R ohoxinpdowun cuvdptnon pe f: f(z)dx > 0.

(i) Anodei&te btL undpyet dwopépton P tou [a, b], tétow wote L(f, P) > 0.

(ii) Anodei&te 6T undpyet Swdotnua [¢, d] C [a, b], Tétoo bote f(z) > 0 vy xdde z € [c, d].

Ta téooepa Vépata eivar faduoloyikd 1w0o0Vvaua kar éxovy ovvohikn) a&ia 12 povddwy.

Ka\n Emiruyia



